



BUDAPEST FŐVÁROS XVIII. KERÜLET
PESTSZENTLŐRINC-PESTSZENTIMRE ÖNKORMÁNYZATA
ALPOLGÁRMESTER

1184 Bp., Üllői út 400. ☒:1675 Bp. Pf. 49. ☎:296-1300 🌐:www.bp18.hu

*„Azért vagyok pedagógus, hogy
a természetnek nyers gyémántját,
szép vigyázattal, csendben csiszoljam kristályba!”
(Németh László)*

**Tisztelt Pedagógusok!
Kedves Munkatársak!**

Tisztelettel és megbecsüléssel köszöntöm a XVIII. kerület óvodájának valamennyi dolgozóját Pedagógus Nap alkalmából.

1951 óta ünnepeljük június első hétfőjén a pedagógusokat és azokat a kollégákat, akik a köznevelési intézményekben a gyermekekért dolgoznak. Ez a nap nem valami hangos ünnep, csupán lehetőség arra, hogy a gyermekek és a szüleik megköszönjék az óvoda minden dolgozójának, hogy egész évben fáradhatatlanul értük dolgoznak. Fenntartóként mi is Önöket ünnepeljük, akik becsülik, szeretik munkájukat, szakmájukat, hivatásukat. Ezen a napon a XVIII. kerületi Önkormányzat és magam nevében megköszönöm mindannyiuknak az óvodás korosztály nevelésében végzett áldozatos munkáját.

Köszönöm, hogy munkatársak lehetünk, hogy nap mint nap bizonyítják elkötelezettségüket a pestszentlőrinci, pestszentimrei gyerekek, családok, és intézményhálózatunk iránt. Köszönöm minden munkatársamnak, hogy elfogadja, megvalósítja, megőrzi és továbbfejleszti a lőrinci és imrei óvodai nevelés értékeit.

Hiszem, hogy hamarosan elmúlik a veszélyhelyzet, sikerül megőrizni egészségünket, megszokott módon folytathatjuk működésünket és kitűzött céljainkat megvalósíthatjuk. Bízom abban is, hogy lehetőségünk lesz hagyományos szakmai és csapatépítő programjaink megrendezésére.

Reményeim szerint kerületünk óvodái ebben az évben is tovább fejlődhetnek, szépülhetnek és hogy munkatársaink, szűkös költségvetésünk ellenére, anyagi elismerésben is részesülhetnek.

Kedves Munkatársaim! Kívánom magunknak, hogy legyen minden óvodai csoportban sok-sok derűs, vidám és boldog gyermek, legyenek elégedett szülők, akik elismerik odaadó munkájukat! Nevetéstől, énekszótól legyen hangos minden közösségünk!

Kívánok Kedves Mindnyájuknak biztonságos, egészséges világot, szakmai sikereket, sok örömet a munkájukban és magánéletükben egyaránt!

Budapest, 2021. június 04.

Tisztelettel:

